

18 APR 1987

**ВЕЧЕРНИЙ ТБИЛИСИ**  
г. Тбилиси

## Новые гастроли руставелевцев

Завтра коллектив Тбилисского академического театра имени Руставели выезжает в Москву, откуда отправится на гастроли в Италию и Швейцарию.

Театр везет за рубеж два спектакля — «Ричард III» Шекспира и «Кавказский меловой круг» Б. Брехта. Гастроли продлятся сорок пять дней, в течение которых будет показано тридцать пять спектаклей.

Первые выступления — во Флоренции, где руставелевцы примут участие в фестивале искусств. Затем намечено большое турне по городам Италии — Генуя, Турин, Милан, Рим. Международный день трудящихся 1 Мая они встретят в городе Реджио-Эмилия, где примут участие в празднике итальянских коммунистов.

Дальнейший маршрут — Швейцария: Женева, Цюрих. В Женеве театр по просьбе ООН покажет спектакль «Ричард III», весь сбор от которого предназначается в пользу инвалидов.

В Тбилиси коллектив возвратится в первых числах июня с тем, чтобы после небольшого отдыха вновь отправиться в путь, на этот раз с «Ричардом III» во Францию, где в июле проводится знаменитый Авиньонский фестиваль.

Осенью нынешнего года театр имени Руставели будет торжественно отмечать свое столетие. Торжествам будет предшествовать гастрольная поездка на Украину.